

Krebs je otkrio da se u molekuli **B-17** nalaze čak dva toksična elementa. Jedan je cijanid, a drugi benzaldehid. Pored njih nalaze se i dve jedinice glukoze. Sve ovo je "zaključano" u molekuli a da bi se cijanid i benzaldehid (koji su zajedno još jači otrov) aktivirali, molekula se mora "otključati".

O tome je pisao i **Filip Binzel, Jr, M.D.** koji je imao mnogo uspjeha u liječenju uz pomoć B17 i bio "potezan" po sudu zbog toga:

U laetrilu ne postoji „slobodni“ otrov cijanid hidrogen. Kada laetril dođe u kontakt sa enzimom beta glikozidaza, raspada se na dve molekule glukoze (šećera), jednu molekulu benzaldehida i jednu molekulu cijanid hidrogena (HCN). U našem tijelu, **SAMO ćelije kancera** mogu da sadrže taj enzim. Glavna stvar je da HCN mora biti formiran, ne pluta slobodno po laetrilu da bi mogao biti otpušten. Mora biti proizveden. Enzim beta glikozidaza, SAMO ON, je sposoban da proizvede HCN iz laetrila. Ako u tijelu NE postoje ćelije kancera, NE postoji ni beta glikozidaza. Ako nema beta glikozidaze, HCN neće nastati iz laetrila. Kako su glavna hrana malignih ćelija fermenti šećera, upravo ta dva molekula glukoze će naterati malignu ćeliju da ih uzme zajedno sa cijanidom i već pomenuti enzim beta glikozidaza će proizvesti cijanid hidrogen, čime će maligna ćelija biti ubijena iznutra.

Zato je jako važno da se ćelije raka navedu da jedu samo šećer s cijanidom. Unošenje svakog drugog šećera u organizam za vrijeme liječenja treba eliminisati. To znači, ne jesti ni krompir koji je bogat karbohidratima koji se pretvaraju u šećer; ne jesti voće, posebno slatko voće, koje je već samo prepuno šećera; ne jesti med koji također pripada grupi prostih šećera. U protivnom, ćelije raka će se slatko hraniti ali se neće trovati. Naprotiv, još bolje će napredovati. Smatra se da je dozvoljeno jesti bobičasto voće kao što su maline, ribizle, borovnica i pored toga još trešnje i višnje, jer sadrže priličnu količinu Resveratrola.

Nekada smo u prehrani imali 2-3 gr nitrilosida (vitamina B17) dnevno, danas jedva 100 - 200 miligrama. Proso, koje je puno nitrilosida (vitamina B17), bilo je glavna žitarica u prehrani većeg dijela Svijeta. Danas ga zamjenjuje pšenica, koja niti ima nitrilosida niti išta hranjivo i zdravo.

U samom Starom zavjetu postoji uputa za pripremu zrnjevlja za kruh i govori o pet sastojaka bogatih vitaminom B17: ječam, proso, grah, sočivo i ostale mahunarke (slanutak).



I Bog je rekao: "Evo, dajem vam sve bilje što sjemeni, po svoj Zemlji mi sva stabla što u sebi nose sjeme, neka vam budu hrana!"

Znate li što to sjemenje sadrži u sebi - NITRILOSIDE, vitamin B17.

Dr. Dean Burk, direktor odjela za citokemiju Vladinog Nacionalnog Instituta za rak je rekao: "Osim B17 ni jedan drugi, bilo biološki bilo kemijski lijek protiv raka ne može tako brzo dovesti do oporavka i staviti pod kontrolu zloćudne stanice... ." Osim što uništava stanice raka, B17 ima i druga pozitivna djelovanja:

1. Normalizira visok krvni tlak
2. Poboljšava apetit
3. Povećava hemoglobin i broj eritrocita - pomaže kod anemije
4. Djeluje kao analgetik, smanjuje bolove izazvane tumorom
5. Pomaže kod reumatskih bolova

Kod preventivnog uzimanja kapsula "Hunza" (Amigdalina/Laetrila) od 300 mg efekat se pojačava ako se uzima i 5 do 7 sjemenki iz koščica kajsija 5 do 6 puta tijekom dana (upitno je da li i više od toga smeta) jer, u košticama se nalaze i drugi vitamini, minerali i enzimi, koji će se aktivirati i pomoći "Laetrilu" da se u tijelu asimilira.

Za preventivu, da bi se zaštitili od malignih poremećaja, dovoljno je uzeti 1-2 kapsule vitamina B-17.

Ukoliko su počele maligne promjene, tada treba uzeti 4-6 kapsula na dan uz enzime tripsin i himotripsin koji služe za probijanje tumorske ovojnice (u Srbiji u apoteci potražiti **CHYMORAL**) i uzimati prema priloženom uputstvu.

CINK

je obavezan kao "transporter" B17 po organizmu i to u količinama od 50 do 100 mg dnevno, te VITAMIN C u obliku

NATRIJ

(Sodium)

ASKORBATA

. Možete ga nabaviti na istim telefonima kao i B17 a možete ga napraviti i sami od askorbinske kiseline, sode bikarbone i vode. Još jedan dodatak je neophodan i trebao bi biti još prije B17: čudotvorni mineral -

MAGNEZIJ KLORID

. O njemu i kanceru ima ovdje poseban članak.

Ovo je minimalni paket u terapiji sa B17, a onaj djelotvorniji treba još sadržavati: Vitamin A (**BE**

TA CAROTEN

),

VITAMIN E

i grupu vitamina B koji sadrže

B1, B3 i B6

, i pod nazivom

MEGA B KOMPLEX

koje u Srbiji možete poručiti na objavljenim telefonima. Još jedna preporuka za čaj - pijte

čaj od LISTA MALINE

umjesto zelenog čaja jer, ne samo da je jači antioksidans već je malina uzgajana na našem području i po tome nam odgovara mnogo više od bilo kakvog čaja.